Aoxnon 3

Ot evepyelaxéc {OVEC TOV NAEKTPOVIOV Oy®YIUOTNTOS TOV OAOLHIVIOV (KPOGTOALOG
fcc mieypatikng otabepdc a) €viog TOL U AVOY®OYICIHOL TOAVEOPOL TNG TPMTNG
Covng Brillouin, 10 omoio opiletn omd ta onueia 1:(0,0,0), X:(1,0,0),
W:1,1/2,0), L:(1/2,1/2,1/2), U:(1,1/4,1/4), K:(3/4,3/4,0) oe povdoeg

27 /a, vrohoyilovral and TS WOTUES TOV Tivaka,
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Ta dwvdopata avtioTpOEoL TAEYIATOG TOL VIEIGEPYOVTOL Efval (o€ povadeg 27/ ):
K, =(0,0,0), K, =(Ll), K, =(1-1), K, =(2,0,0) xau 2ma’b/h*=0.0179,
2ma’c/h* =0.0562. Na oyedachovv ot evepyslokéc (dveg péypt svépysio E:
2ma’E/h? =1.5 «katéd pikoc tov SevBivoemv vymAng ovppetpiog WL, LT,
I'X, XW, WK, dadoykd, pali pe tig avtiototyeg evepyelakés (dves Tov eAevBépv

NAEKTPOVI®V.



